

## Открытое письмо Лейпцигской гражданской инициативы

### "Доброе соседство с Россией"

*Довольно!!!*

*С большим опасением мы наблюдаем, как наше правительство продолжает закручивать агрессивные гайки против Русского правительства. Так недавно без необходимости оно приняло все еще абсолютно недоказанные утверждения и обвинения британского премьер-министра Мэй по делу Скрипаля. Постоянно обостряемый конфронтационный курс Запада может, однако, с опасной быстротой перейти от холодной к катастрофически горячей войне.*

*Мы ожидаем в этой критической ситуации от федерального правительства и лично от министра иностранных дел Мааса, что они воздержатся от всех шагов, которые поведут к дальнейшему нарастанию напряжения. С правительством России и русским народом необходимо обращаться с уважением, как это предусматривает международное право. Надо положить конец публикациям с недоказанными подозрениями и скоропалительными мнениями, которые ведут только к тому, что народы и правительства с растущим недоверием и страхами противостоят друг другу. Имеется достаточно юридически-государственных правил, которые были созданы для международных конфликтов. Наша страна должна строго придерживаться их, помня о совершенных от имени немецкого народа преступлениях национал-социалистического периода по отношению ко всем государствам, в том числе и России.*

***Мы не хотим и не нуждаемся ни в холодной войне, ни тем более горячей! Более того, мы уверяем всех в России, что мы хотим жить с ними в добром соседстве также, как со всеми другими народами Европы и мира.***

***Поэтому мы требуем окончания всех неоправданных мероприятий против России и отмены санкций.***

*Лейпциг, 16 апреля 2018*

*От имени Гражданской инициативы  
([gutenachbarschaftmitrussland.blogspot.de](http://gutenachbarschaftmitrussland.blogspot.de)):*

*Дипломированный инженер Манфред Хессель*

*Инго Клайн*

*Доктор медицинских наук Хельга Лемме*

*Андреа Рошер-Муручи*

*Архитектор Йоханнес Шрот*

*Профессор доктор наук Корнелиус Вайсс*